 1.     Який з наведених нижче факторів призведе до збільшення обсягу пропозиції квітів. 
А. Ціни квітів збільшуються у порівнянні з минулим роком.

Б. У школі почалися випускні екзамени.

В. Вирощуванням квітів почало займатися більше людей.

Г. Ціни на квіти зменшились порівняно з минулим роком.

 2.    Теза про те, що цінність речей визначається їх суб’єктивною  оцінкою споживачем лежить в основі:
А. Трудові теорії вартості.

Б. Теорія додаткової вартості.

В. Теорії середньої ціни виробництва.

Г. Теорія корисності.

3. Ваша сім’я споживала на місяць 30 батонів хліба. Після зниження ціни на хліб на 20% сім’я отримала можливість споживати 36 батонів хліба. У цьому випадку діє:
А. Ефект заміщення.

Б. Ефект перерозподілу ресурсів.

В. Ефект доходу.
Г. Ефект залучення до використання гірших до використання гірших ресурсів.

4. Який з графіків ілюструє величину попиту?

А. 




Б. 




В. 
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5. Як називається графічне зображення залежності величини пропозиції від ціни:
А. Кривою величини пропозиції;
Б. Кривою індивідуального попиту;

В. Кривою індивідуальної пропозиції.

6. Крім ціни на цей товар, чим ще визначається попит:
А. Цінами інших товарів, доходами споживачів, їх смаками, уподобаннями та очікуванням ринкових змін;

Б. Доходами споживачів, технологією виробництва товарів, асортиментом, кількістю товарів.

В. Смаками споживачів, модо, рекламою, ціною на сировину?

7. Крім ціни товарів, які є ще фактори пропозиції:

А. Земля, праця, капітал, здатність до підприємництва;

Б. Ціни ресурсних товарів, застосування технології, система оподаткування;

В. Ціна на предмети праці, доходи споживачів, здатність до підприємництва?

8. Припустимо, що в результаті посухи пропозиція пшениці знизилась. Враховуючи, що пшениця є основним інгредієнтом при виробництві хліба і що для споживачів картопля є замінником хліба, слід очікувати, що ціна пшениці:

А. Зросте, пропозиція хліба зросте, попит на картоплю зросте.

Б. Зросте, пропозиція хліба знизиться, попит на картоплю зросте.

В. Зросте, пропозиція хліба знизиться, попит на картоплю зменшиться.
Г. Зросте, пропозиція хліба зросте, попит на картоплю зменшиться.

9. «Національні авіалінії» збираються підняти свої тарифи на 20%. Компанія мотивує, що зниження виручки робить підвищення тарифів неминучим. Противники підвищення тарифів доводять, що внаслідок такого підвищення виручка дійсно зменшиться. Можна резюмувати, що:
А. Обидві групи вважають, що попит є еластичним, але з різних причин;

Б. Обидві групи вважають, що попит є нееластичним з різних причин;

В. Авіакомпанія вважає, що попит на її послуги нееластичний, а противники підвищення тарифів вважають, що він еластичний.

Г. Авіакомпанія вважає, що попит на її послуги еластичний, а противники підвищення тарифів вважають, що цей попит нееластичний.

10. Крива попиту на борошно буде зміщуватись вправо якщо:

А. На ринку спостерігається зростання цін на круп’яні вироби;

Б. Внаслідок інфляції реальні доходи населення зменшились;

В. Травневі заморозки призвели до загибелі значної кількості пшениці;

Г. У країні зібрано рекордний врожай картоплі.
11. На ринку подорожчала шкіра, що призвело до скорочення попиту на вироби з шкіри. Крива попиту зміститься:

А. Праворуч;

Б. Ліворуч;

В. Не зміститься.

12. Застосування нових технологій має на меті економію ресурсів і зменшення витрат. Це призводить до переміщення кривої пропозиції:

А. Праворуч;

Б. Ліворуч;

В. Не зміститься.

13. Як в Україні змінився б попит на картоплю, якби знизилась ціна на м’ясні та молочні продукти:

А. Зменшився;

Б. Збільшився;

В. Залишився б незмінним.

14. Еластичний попит характерний для такої групи товарів:

А. Товари першої потреби;

Б. Сировина, засоби виробництва;

В. Предмети розкоші та престижні товари.
15. Формула попиту QD = 2500 – 20P, формула пропозиції QS = 1000 + 10P. Знайдіть рівноважну ціну й рівноважний обсяг продажів. Що відбудеться, коли держава встановить на даний товар фіксовану ціну 55грн?
